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 سوالات ردیف

 برای هریک از عبارت های کلامی زیر، یک عبارت جبری بنویسید. 1

 یک به توان هر عددی مساوی با یک است.

 صفر به توان هر عدد مثبت، مساوی با صفر است.

 است با خود آن عددهر عدد به توان یک مساوی 

 پنج واحد کمتر از سه برابر مجذور عددی

 مجموع مکعب هر عدد و ثلث پنج برابر آن عدد

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 2

5𝑏𝑥 − 2𝑏2 + 7𝑏𝑥 + 9𝑏2 = −𝑥2 + (−𝑥)2 = 

2𝑥(−5𝑥 + 3𝑦) − 3𝑦(𝑥 − 𝑦) = −
2
3

𝑎(6𝑏) − 5𝑏(3𝑎 − 1) = 
 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 3

(𝑎 + 5𝑏)(3𝑎 − 2𝑏) = (2𝑥 − 3𝑦)2 = 

(
2
3

𝑥 + 5) (
1
3

𝑥 − 11) = (2𝑥𝑦 − 7)(𝑥 + 3𝑦) = 
 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 4

(𝑥 + 2 + 𝑦)(𝑥 + 2 − 𝑦) = 

(2𝑎 − 𝑏)(4𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2) = 

(5𝑥 − 𝑦)2 − (5𝑥 + 𝑦)2 = 
 

http://www.darsdarkhane.ir/
http://www.darsdarkhane.ir/


 

 

 زیر را بدست آورید.ام هر یک از الگوهای nجمله  5

1 , 8 , 27 , 64 , …. 1 , 4 , 9 , 16 , …. 

1 , 7 , 26 , 63 , …  3 , 6 , 11 , 18 , …. 
 2 , 8 , 18 , 32 , … 

 

𝑎𝑏𝑐̅̅نمایش جبری یک عدد سه رقمی به صورت  6 ̅̅ و  9است. به صورت جبری ثابت کنید تفاضل هر عدد سه رقمی از مقلوبش بر  ̅

 بخش پذیر است. 11

 خروجی هر ماشین را بدست آورید. 7

3   ⟶     
2
5

𝑥 −
1
5

     ⟶  …. −5 ⟶     3𝑥2 + 2𝑥     ⟶  …. 

صفر ⟶    9𝑥 + √5      ⟶  …. √12 ⟶     √3𝑥 + 4    ⟶  …. 
 

 .برای هر قسمت ، جاهای خالی را پر کنید yو  xبا توجه به رابطه بین  8

𝑦 = 𝑥2 − 1 𝑦 = 3𝑥 𝑦 = 4𝑥 + 1 

𝑦 𝑥 

…. √32 

63 …. 
 

𝑦 𝑥 

24 …. 

12
5

 …. 
 

𝑦 𝑥 

…. 
1
2

 

29 …. 
  

𝑉از رابطه  hارتفاع  Rحجم مخروطی به شعاع قاعده  9 =
𝜋𝑅2ℎ

3
 14و ارتفاع  6بدست می آید. حجم مخروطی به شعاع قاعده  

 سانتی متر را بدست آورید.

 . ارتفاع مثلث را بدست آورید.سانتی متر مربع باشد 64باشد. در صورتی که مساحت آن گر قاعده مثلثی دو برابر ارتفاع آن ا 10

 ر مورد جواب های هر یک از معادلات زیر بحث کنید.د 11

9𝑥2 = −3 16𝑥2 = 25 
 

 باشد، این اعداد را مشخص کنید. 318گر مجموع چهار عدد متوالی ا 12

 



 

 

 

 بارت های جبری زیر را تجزیه کرده و تا حدامکان ساده کنید.ع 13

6𝑥 − 3𝑦

𝑦 − 2𝑥
= 𝑎2 + 𝑎𝑏

𝑎𝑐 + 𝑏𝑐
= 

2𝑎(3𝑥) − 2𝑎(𝑦)

2𝑏(3𝑥) − 2𝑏(𝑦)
= 

4𝑥2𝑦 + 8𝑦2

11𝑥3 + 21𝑥𝑦
= 

 28𝑎2𝑏 + 4𝑎

63𝑎𝑏2 + 9𝑏
= 

 

 ر یک از عبارت های جبری زیر را به کمک دسته بندی مناسب تجزیه کنید.ه 14

𝑏𝑚 − 𝑏𝑛 + 2𝑎𝑚 − 2𝑎𝑛 = 𝑎𝑥 + 2𝑏𝑥 + 𝑎𝑦 + 2𝑏𝑦 = 
 

 باشد، این اعداد را مشخص کنید. 112فرد متوالی گر مجموع چهار عدد ا 15

 

 عادله های زیر را حل کنید.م 16

1 − 3𝑥 = −(𝑥 − 3) + 5 4(𝑥 − 2) − 5(2𝑥 + 3) = 1 

2 −
2𝑥 + 1

7
=

3𝑥 − 13
35

 
4𝑥 − 5

6
− 𝑥 + 3 =

−𝑥 + 7
4

 

 

 کند.است. کدام یک از گزینه های زیر می تواند آن عدد را مشخص  24جموع پنج برابر عددی و مربع همان عدد مساوی با م 17

𝑥الف(   = 𝑥  یا  8 = 𝑥ب(   3 = 𝑥  یا  8− = −3 

𝑥ج(   = 𝑥  یا  8− = 𝑥د(  3 = 𝑥  یا  8 = −3 
 

ساله است. پس از چند سال مجموع سن این سه فرزند برابر با سن پدرشان در همان  21و  5،  4ساله دارای سه فرزند  41دری پ 18

 سال خواهد بود.

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر پاسخ این سوالاتبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  درس در خانهبه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی - درس در خانهمدیر وبسایت 

 موفق و پیروز باشید

http://www.darsdarkhane.ir/

